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Séachsischer Landtag DRUCKSACHE 4/

4. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Mirko Schmidt
fraktionslos
Thema: Mitarbeiter im 6ffentlichen Dienst

Nachfrage zu Drucksache 4/8264

Fragen an die Staatsregierung:
1. Ist die Teilnahme von Herrn Peter Kdppe und die BegriRung als Ehrengast
beim NPD-Landesparteitag am 4.Marz in Pirna ein angeblicher oder
tatsachlicher Kontakt zur NPD?

2. Wenn es einen tatsachlichen Kontakt zur NPD gibt, 142t sich dann eine
Beschéftigung im allgemeinen im 6ffentlichen Dienst vereinbaren?

3. Welche Kontakte zur NPD und eine Beschéaftigung im &ffentlichen Dienst
schlielen sich nicht grundsatzlich aus (z.B. Mitgliedschaft in der NPD,
Informant des Landesamtes fir Verfassungsschutz)?

Dresden, 4.2007

. LQ\

Mirko ‘Schmidt, MdL
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Mirko Schmidt, fraktionslos
Drs.-Nr.: 4/8521
Thema: Mitarbeiter im offentlichen Dienst

Nachfrage zu Drucksache 4/8264

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Aufirag der Sichsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage
wie folgt:

Frage 1:
Ist die Teilnahme von Herrn Peter Képpe und die Begriilung als Ehrengast beim NPD-
Landesparteitag am 04. Miirz in Pirna ein angeblicher oder tatsichlicher Kontakt zur

NPD?

Frage 2:
Wenn es einen tatsiichlichen Kontakt zur NPD gibt, ldsst sich dann eine Beschiiftigung
im allgemeinen im éffentlichen Dienst vereinbaren?

Zusammentassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Die Antwortptlicht der Sadchsischen Staatsregierung ist sachlich insoweit begrenzt, als sie nur
zu solchen Angelegenheiten Auskunft erteilen muss, die in ithren Zustdndigkeitsbereich fallen.
Herr Peter Koppe ist seit dem 01.02.2006 nicht mehr im 6ffentlichen Dienst des Freistaats
Sachsen beschiftigt (siehe Drs.-Nr.: 4/8264, Frage 1). Die hier erbetenen Angaben, die ihn als
Privatperson betretfen, unterfallen nicht dem Zustdndigkeitsbereich der Sichsischen Staatsre-
gierung. Eine Beantwortung unterbleibt daher.

Diensigebiude: zu erreichen Telefax E-Mail: staatsminister(@smi.sschsen.de
Withelm-Buck-5tr. 2 mit Straffenbahnlinie 3, 6, 7,8, 13 {02351) 564 3199 Kein ang fr elektronisch signierte sowie
01097 Dresden t Besucherparkplitze fur verschltsselte elektronische Dokumente.
(Bitte beim Plortendienst W.-Buck-Str. 4 melden)




Frage 3:
Welche Kontakte zur NPD und eine Beschiiftigung im 6ffentlichen Dienst schlieflen sich

nicht grundsiitzlich aus (z. B. Mitgliedschaft in der NPD, Informant des Landesamtes
fiir Verfassungsschutz)?

Jeder Kontakt zur NPD, der eine Identifizierung mit den menschenverachtenden und verfas-
sungsfeindlichen Zielen der NPD bedeutet — dazu kann auch die Mitgliedschaft gehdren —
schlief3t eine Beschdftigung im 6ffentlichen Dienst aus.

Mit freundlichen Griilen




